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Die Journalistinnen und Journalisten verlieren
ziemlich schnell den Kontakt mit dem Publikum.

Die meisten Journalistinnen und Journalisten
denken über Politik und Gesellschaft
ganz anders als das Volk / als ich.

Es gibt eine große Kluft zwischen dem Publikum
und den Journalistinnen und Journalisten.
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Die Abgeordneten im Parlament verlieren
ziemlich schnell den Kontakt mit dem Volk.

Die meisten Politikerinnen und Politiker
denken über Politik und Gesellschaft
ganz anders als das Volk / als ich.

Es gibt eine große Kluft zwischen dem Volk
und den Politikerinnen und Politikern.

Politik Bevölkerung
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Ich nehme die aktuellen gesellschaftlichen Zustände ganz anders
wahr, als sie in den Medien dargestellt werden.

Die Meinungen, die in den Medien vertreten werden, sind ganz
anders als meine eigenen.

Über die Medien werden meine persönlichen Interessen an die
Politik kommuniziert.

Meine Meinung ist vorwiegend in Medienangeboten vertreten, die
sich als Alternative zu etablierten Medien bezeichnen.

Ich sehe meine Anliegen eher durch politische Influencerinnen
und Influencer vertreten als durch die etablierten Medien.

Ich finde, meine politischen Positionen werden in der öffentlichen
Debatte fair berücksichtigt.

Ich sehe meine eigenen Interessen durch den Bundestag gut
vertreten.

Meine Anliegen werden eher von Parteien ernst genommen, die
sich als Alternative zu den etablierten Parteien sehen.
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Rollenerwartungen/ -selbstverständnis
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Zustand der Pressefreiheit
in Deutschland

Klimaschutz Zuwanderung
nach Deutschland

Wirtschaftliche Entwicklung
Deutschlands

Zustand der Demokratie
in Deutschland

Gesellschaftlicher
Zusammenhalt
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Jung und Alt Ausländern und Deutschen Politischen Eliten und Bevölkerung Arm und Reich Gruppen, die die Gesellschaft
gegenüber Neuem öffnen, und

Gruppen, die in der Gesellschaft
Altes bewahren möchten

Politischen Parteien Links und Rechts
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Das Thema Klimaschutz spaltet
die Meinungen der Menschen in

Deutschland.

In der deutschen Bevölkerung kann
man sich schwer auf Maßnahmen

zum Klimaschutz einigen.

Die Meinungen zum Thema Klimaschutz
gehen in der deutschen Bevölkerung

weit auseinander.

Befürworter und Gegner stehen
sich feindselig gegenüber.

Befürworter und Gegner wollen
nichts miteinander zu tun haben.

Befürworter und Gegner haben
ein negatives Bild voneinander.

Bevölkerung Politik Journalismus
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an mich persönlich an andere individuelle Journalistinnen
und Journalisten / Politikerinnen und

Politiker

an mein Medium /
an meine Partei

an die etablierten Medien als Ganzes /
an das politische System als Ganzes

Journalismus Politik
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verhindert eine Berichterstattung über bestimmte Themen /
verdrängt bestimmte Themen von der politischen Agenda

führt zu einer Entfremdung zwischen Journalismus
und dem Publikum / Politik und Bevölkerung

ist für die Zunahme physischer Gewalt gegen Journalistinnen
und Journalisten / Politikerinnen und Politiker verantwortlich.

frustriert Journalistinnen und Journalisten /
 Politikerinnen und Politiker

führt zu einer Verrohung des öffentlichen Diskurses.

schwächt das Medienvertrauen /
politische Vertrauen der Bevölkerung.

Journalismus Politik
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